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Тіньовий капітан ФДМУ: як Андрій Гмирін та Володимир Колот вивели 700 мільйонів гривень на вілли у Франції та Дубаї

Затримання у Дубаї Володимира Колота — зятя і бізнес-партнера Андрія Гмиріна —
може стати ключем до справи про виведення понад 700 мільйонів гривень з
державних підприємств. За даними НАБУ та журналістських розслідувань, через
підконтрольні компанії, зокрема "Агро Газ Трейдінг", продукцію ОПЗ та ОГХК продавали
за заниженими цінами, а різницю виводили за кордон.

Саме ці кошти, ймовірно, стали джерелом для купівлі елітної нерухомості —
щонайменше апартаментів у Дубаї за 5,5 мільйона доларів і активів у Франції на
понад 5 мільйонів євро — при тому, що офіційні доходи родини Гмиріна за роки
становили лише 8,2 мільйона гривень. Команда "СтопКор" також зацікавилася цим
"дубайським слідом" і тим, як роками вимивалися мільйони з бюджету України на
розкішне життя за кордоном. Про це пише "Стопкор".

Затримання у Дубаї Володимира Колота фактично повернуло в публічний простір
справу, яка стосується схем на державних підприємствах і в якій фігурує ексрадник
Фонду державного майна Андрій Гмирін. Про це повідомив народний депутат
Олексій Гончаренко, уточнивши, що Колот є родичем і партнером Гмиріна.

Розслідування веде НАБУ. Тут йдеться про схему, побудовану навколо державних
підприємств, де продукцію віддавали пов’язаним компаніям за заниженими цінами.
Надалі вона продавалася вже за ринковою вартістю, а прибуток залишався поза
державою.

Тіньовий капітан Фонду держмайна

Офіційна біографія Андрія Гмиріна виглядає як типовий шлях службовця: МВС,
податкова міліція ДФС, посада помічника голови ФДМУ у 2015-2017 роках. З 2019
року він взагалі офіційно значився викладачем Університету ДФС. Проте реальний
вплив Гмиріна був значно ширшим. За даними розслідувачів та джерел у владних
кабінетах, на початку 2021 року він став фактичним "смотрящим" за тіньовими
потоками в Офісі президента. Без офіційного статусу, але з правом регулярного
відвідування Банкової, Гмирін, за версією слідства, розставляв "своїх" людей на
ключові посади у підконтрольних Фонду держпідприємствах — насамперед в
"Одеському припортовому заводі" (ОПЗ) та "Об’єднаній гірничо-хімічній компанії"
(ОГХК).

Схема працювала як годинник: державні гіганти продавали продукцію за
заниженими цінами підконтрольним фірмам, які далі реалізовували її за ринковою
вартістю. Так, контракт з ОПЗ отримала компанія "Агро Газ Трейдінг", де
співзасновником був Володимир Колот — чоловік сестри Гмиріна.

А титанову сировину ОГХК через чеську Belanto Trade S.R. постачали навіть до Росії
та окупованого Криму.

Дубайський притулок: 14 мільйонів доларів у пісок

Справжній розмах "заробітків" родини Гмиріних став очевидним лише тоді, коли
журналісти "Схем" зазирнули у реєстри нерухомості ОАЕ. Виявилося, що поки Україна
боролася з корупційними метастазами, родина Гмиріна скуповувала емірат у
промислових масштабах.

Центральною фігурою тут виступила дружина ексрадника Анастасія Гмиріна. У 2022
році вона інвестувала 5,5 мільйона доларів в апартаменти площею майже 500
квадратних метрів у надрозкішному ЖК Il Primo, що розташований буквально в тіні
Burj Khalifa.

Сьогодні ця нерухомість юридично належить її матері — Тетяні Орловій. Сама ж
Анастасія, за даними дубайських витоків, у квітні 2025 року орендувала ще одну
люксову квартиру в комплексі La Vie, за декілька кілометрів від материнського
майна.

Але квартирами справа не обмежилася. Батьки Гмиріна, Зоя та Анатолій, виявилися
"успішними" міжнародними інвесторами. У 2021 році вони заснували Gmyrin Family
Holding, а згодом — GFM Investment Group. А взагалі на батьків пана Гмиріна в
Хорватії записано щонайменше 6 компаній, пов’язаних з нерухомістю,
зокрема Gmyrin Family Development Brestova. В оренді у цих структур перебували дві
квартири-студії в MAG 318 та величезне офісне приміщення площею 310 квадратних
метрів у Boulevard Plaza 1.

Саме через ці фірми згодом "прокачувалися" активи для купівлі вілли та п’яти
земельних ділянок на Лазуровому узбережжі Франції вартістю понад 5 мільйонів
євро.

А звернувшись до реєстрів країн ЄС "Схеми" встановили, що на Володимирі Колоті в
Чехії була – Kolot Family Investment, а в Австрії на дружині Колота – Altavida GmbH.

Також офіційно повідомляється НАБУ про арешт у Франції та Австрії нерухомості й
елітних автомобілів осіб, причетних до злочинної схеми у ФДМУ, а також про
затримання яхти Гмиріна в Італії вартістю 5,5 мільйона євро.

Проте якщо зіставити офіційні доходи родини з їхніми витратами, цифри не просто
не сходяться — вони кричать про злочин. З 1998 по 2022 рік весь сімейний підряд
Гмиріних (він сам, дружина, батьки та сестра) офіційно заробили лише 8,2 мільйона
гривень.

Та й доходи Володимира Колота у 2021 році раптово "вибухнули", сягнувши понад 43
мільйонів гривень — саме тоді, коли "Агро Газ Трейдінг" активно освоювала схеми на
ОПЗ. На ці гроші Колот розгорнув активність у Європі: створив Kolot Family
Investment у Чехії, Agrogas Management LP у Великій Британії, а на свою дружину
оформив австрійську Altavida GmbH.

Спецоперація Фантом як Андрій Гмирін та його спільники виїхали з України і
опинилися в міжнародному розшуку

Найбільш цікавим фактом у цій справі є обставини перетину державного кордону.
За даними НАБУ, Андрій Гмирін офіційно залишив територію України саме 28 лютого
2022 року, скориставшись загальною ситуацією перших днів повномасштабного
вторгнення. Водночас слідство встановило, що пізніше у відповідних базах з’явилася
фіктивна відмітка про його нібито повернення, що дозволило фігуранту юридично
вважатися таким, що перебуває в країні. І от, поки за документами Гмирін нібито
знаходився в Києві, слідчі за геолокацією його телефону встановили, що протягом
2022-2023 років він спокійно мандрував між ОАЕ, Австрією, Туреччиною, Італією та
Мальдівами. Та й навіть зміг отримати нові закордонні паспорти в консульській
установі в Дубаї.

Аналогічну схему застосував і його зять Володимир Колот, який, за офіційними
даними прикордонної служби, взагалі не виїжджав з країни. Водночас влітку 2022
року він особисто реєстрував комерційні структури в Чехії, надавши свій український
закордонний паспорт місцевим органам реєстрації.

Але і це ще не все. За даними журналістів-розслідувачів, перед тим, як детективи
НАБУ офіційно прийшли з обшуками до ексголови ФДМУ Дмитра Сенниченка, у
київських офісах Андрія Гмиріна почалася не панічна, а чітко організована
активність.

Родинна компанія "Гмирін фемелі девелопмент" буквально "зачистила" свої робочі
кабінети. З офісів у центрі Києва виїхало кілька вантажівок, забитих документацією,
серверами та особистими речами. Ці фури не просто зникли в Україні — вони
безперешкодно перетнули державний кордон і попрямували за двома адресами:
до ОАЕ та Хорватії, де на той момент Гмирін уже підготував базу у вигляді
зареєстрованих на батьків фірм. Це прямо вказує на те, що фігуранти ймовірно мали
доступ до конфіденційної інформації про плани слідства.

У квітні 2023 року всі ключові учасники цієї групи офіційно оголошені НАБУ в
міжнародний розшук. Адже серед інших осіб, які намагаються уникнути
відповідальності за кордоном, значаться колишній голова Фонду державного майна
Дмитро Сенниченко, який нібито перебуває в Іспанії, а також Олександр Горбуненко,
який виїхав до США, та затриманий там. Колишні топменеджери державних заводів
Артур Сомов за даними медіа перебуває в Туреччині, а Олена Парсентьєва разом із
Павлом Присяжнюком переховуються на території Туреччини або в країнах ЄС.

Затримання Володимира Колота в Дубаї ставить під удар усю багатомільйонну схему
Андрія Гмиріна. Поки державні гіганти ОПЗ та ОГХК штучно вимивалися, оточення
ексчиновника конвертувало бюджетні кошти в елітні апартаменти в Еміратах та вілли
на Лазуровому узбережжі. Тепер головне питання — чи стане цей арешт початком
реальної екстрадиції та повної конфіскації закордонних активів на користь України.
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